

Киностудия Universal продолжит пополнять свой список фильмов о монстрах, и, как утверждается, на очереди довольно неожиданный кинопроект – приквел фильма ужасов "Мумия".

Источники утверждают, что у проекта уже есть сценарист – это Уэс Туки, ранее работавший над военным боевиком "Мидуэй". На данный момент о грядущем фильме больше ничего не известно. Поэтому пока неясно, станет ли это приквелом к фильму Карла Фройнда 1932 года, в котором снимался Борис Карлофф. Или если фильм основан на популярном приключенческом ремейке Стивена Соммерса 1999 года с участием Брэндана Фрейзера. Возможно, это был бы удачный выбор, учитывая, что в этом году фильму исполняется 25 лет, и аудитория испытывает известный прилив ностальгии.

Universal пыталась запустить Темную Вселенную начиная с "Мумией" с Томом Крузом в главной роли

Эта версия не была принята поклонниками жанра. Новый план состоял в серии современных экранизаций, которые не имеют никакой сюжетной связи. Все началось с фильма "Человек-невидимка" с Элизабет Мосс в главной роли. Совсем недавно были две разные экранизации "Дракулы" – "Ренфилд" и "Последнее путешествие "Деметра"". Кроме того, режиссер Ли Уоннелл возвращается с ремейком "Человек-волк", съемки которого сейчас идут.